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ВСТУП 

 

Анотація навчальної дисципліни 

 

Загальна інформація про дисципліну. Організація діяльності судових та 

правоохоронних органів – одна з найважливіших дисциплін правового циклу, що 

викладається у ВНЗ України. Навчальна дисципліна має характер вступного 

курсу, який передує вивченню інших дисциплін, таких як конституційне право, 

адміністративне право, цивільний процес, кримінальне право, кримінальний 

процес та ін. Причому вивчається вона на початковому етапі навчання в числі 

перших юридичних дисциплін. В межах вказаної навчальної дисципліни 

студент-правник отримує початкові відомості про судову владу в Україні (суди 

загальної юрисдикції, Конституційний Суд України, органи самоврядування у 

судах) Вивчаючи дану навчальну дисципліну, студент отримує знання про 

організаційну побудову правоохоронних та правозахисних органів, вивчає 

спосіб створення, завдання, права та обов’язки які покладені на ці органи.  

Навчальна дисципліна «Організація діяльності судових та правоохоронних 

органів» є обов’язковим компонентом освітньо-професійної програми першого 

(бакалаврського) освітнього рівня циклу професійної підготовки спеціальності 

«Право», яка викладається студентам денної та заочної форми навчання у І 

семестрі. 

Завдання:  

– формування у студентів розуміння особливості формування та 

діяльності сучасних правоохоронних, правозахисних органів та суду;  

 – розуміння студентами завдань, прав та обов’язків правоохоронних, 

правозахисних органів та суду; 

– розуміння студентами функцій правоохоронних, правозахисних органів 

та суду; 

– розуміння студентами відмінності функцій правоохоронних, 

правозахисних органів та суду; 

- вивчення студентами нормативно-правових актів які регулюють 

діяльність правоохоронних, правозахисних органів та суду: 

- отримання досвіду грамотного, системного, логічного тлумачення 

нормативно-правових актів які регулюють діяльність правоохоронних, 

правозахисних органів та суду; 

- отримання студентами первинних навичок самостійної роботи з 

цими актами; 

- отримання первинного загального уявлення про особливості роботи 

в судових, правоохоронних та правозахисних  органах. 

Мета навчальної дисципліни: Метою викладання навчальної дисципліни 

«Організація діяльності судових та правоохоронних органів»  є формування 



 

 

 

 

у студентів компетентностей, які сприяють абстрактному і логічному 

мисленню, здатності формулювати власні думки, самокритичності, вмінні 

працювати з джерелами і фактичним матеріалом, грамотно і точно 

формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх 

обґрунтовувати, брати участь в аргументованій дискусії з юридичної 

проблематики. Навчальна дисципліна «Організація діяльності судових та 

правоохоронних органів» є одним із вступних спеціалізованих курсів, що є 

обов’язковим для вивчення під час підготовки фахівців за спеціальністю 

«Правознавство».  Навчальна дисципліна передбачає опанування студентами 

теоретичного матеріалу, а також ознайомлення з відповідною термінологією 

та основними поняттями навчального курсу.  

Згідно з вимогами освітньо-професійних та освітньо-кваліфікаційних програм 

студенти повинні знати:  

- сутність та поняття судової влади, її характерні ознаки, завдання та 

функції; 

- поняття та значення принципів організації та діяльності судової влади; 

- характеристику правоохоронної діяльності, відомості про органи, що 

здійснюють таку діяльність, їх структуру, завдання, функції, 

компетенцію, повноваження та основи статусу посадових осіб, які 

працюють у цих органах; 

- принципи побудови, завдання та основні напрями діяльності системи 

органів прокуратури, дізнання та досудового слідства, адвокатури та 

нотаріату, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ, 

Міністерства юстиції,  адвокатури, Служби правопорядку в ЗСУ: 

- характеристику правозахисної діяльності, та органів які здійснюють таку 

діяльність.  

 

Професійні компетентності та результати навчання, яких набувають 

здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни 

«Організація діяльності судових та правоохоронних органів» (шифри 

та зміст компетентностей та програмних результатів навчання 

вказано відповідно до ОПП «Право», введеної в дію ЗВО «Університет 

Короля Данила»  “__” ________ року). 

 

 

Шифр та назва компетентності Результати навчання 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ПРН 14. Використовувати статистичну 

інформацію, отриману з першоджерел та 



 

 

 

 

вторинних джерел для правничої 

діяльності. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної 

діяльності. 

ПРН 22. Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових 

ситуаціях. 

СК 7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне 

право 

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів. 

СК8. Здатність застосовувати правові 

принципи та доктрини 

ПРН 18. Застосовувати в професійній 

діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової 

системи. 

СК 11. Здатність визначати належні та 

прийнятні для юридичного аналізу факти 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований 

аналіз матеріалів з різних джерел. 

 

СК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

ПРН 1. Визначати переконливість 

аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати 

юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

СК15. Здатність до самостійної підготовки 

проєктів актів правозастосування. 

ПРН 5. Давати короткий правовий 

висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 



 

 

 

 

ПРН 21. Готувати проекти необхідних 

актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги 

певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Курс 1 

Семестр  2 

Кількість кредитів ЕСТS 6 

Аудиторні навчальні заняття Лекції 28 

семінари  28 

лабораторні   

Самостійна робота  124 

Форма підсумкового контролю Екзамен 180 

 

 

СТРУКТУРНО–ЛОГІЧНА СХЕМА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ: 



 

 

 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

 Конституційне право і процес, 

Кримінальне право і процес, 

Адміністративне право, Цивільне 

право і процес 

 

  



 

 

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 

Змістовий модуль І. Судові органи України. 

 

Тема 1. Поняття, предмет, метод і система дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України (2 год.) 

Поняття, предмет, метод і система дисципліни «Судові та правоохоронні 

органи України». Співвідношення дисципліни «Судові та правоохоронні органи 

України» з іншими юридичними дисциплінами. Законодавство та інші правові 

акти (джерела), які регулюють організацію і діяльність судових та 

правоохоронних органів в Україні Конституційний принцип поділу влад – 

передумова виникнення і становлення незалежної судової влади. 

Питання для самостійного вивчення: Конституція України – основний 

закон. Місце міжнародних договорів в правовій системі України. Розмежування 

рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, посадових і службових осіб (1, 3, 4, 13, 27). 

 

Тема 2. Судова влада, правосуддя та їх демократичні принципи 

(2 год.) 

Поняття судової влади. Її співвідношення з  іншими гілками влади.  

Поняття про правосуддя. Завдання правосуддя. Риси (ознаки), що 

відрізняють правосуддя від інших форм державної діяльності. Загальна  

характеристика демократичних  принципів правосуддя в Україні. Обов’язковість 

судових рішень. 

Питання для самостійного вивчення: Загальна характеристика 

законодавчої влади. Загальна характеристика виконавчої влади. Органи 

місцевого самоврядування(1, 3, 4, 10, 29). 

 

Тема 3. Статус професійного судді, та присяжного (2 год.) 

Загальні положення статусу судді. Вимоги, що ставляться до судді. Право 

на зайняття судової посади. Присяжні. Вища кваліфікаційна комісія суддів. 

Вища рада правосуддя. Державна судова адміністрація. 

Питання для самостійного вивчення: Прояви неповаги до суду чи суддів. 

Єдина судова інформаційна (автоматизована) система. Єдиний державний 

реєстр судових рішень (1, 3, 4, 10, 15, 29). 

 

Тема 4. Судова система України (2 год.) 



 

 

 

 

Поняття судової системи. Характеристика сучасної судової системи 

України. Принципи територіальності і спеціалізації в побудові судової системи. 

Ланки судової системи України. Поняття та види підсудності справ судам. 

Судові інстанції, їх види.Порядок створення судів в Україні. Судова реформа в 

Україні у 2017 році.  

Питання для самостійного вивчення: Вищий антикорупційний суд. Вищий 

суд з питань інтелектуальної власності (1, 3, 4, 10, 15, 29). 

 

Тема 5. Місцеві суди. Суддівське самоврядування в Україні (2 год.) 

Місцевий суд – основна ланка судової системи України. Склад місцевого 

суду. Порядок його формування. Організація роботи місцевих судів. Загальні 

засади суддівського самоврядування. Збори суддів. Ради суддів. Вищі органи 

суддівського самоврядування. 

Питання для самостійного вивчення: З’їзд суддів України. Слідчі судді 

місцевого суду. Вибори голови місцевого суду (1, 3, 4, 10, 15, 28). 

 

Тема 6. Апеляційні суди. Виший антикорупційний суд України. Вищі 

спеціалізовані суди. Верховний Суд (2 год.) 

Апеляційні суди в Україні. Склад і структура апеляційних судів. Порядок 

їх формування.  Повноваження апеляційних судів. Повноваження голови 

апеляційного суду. Вищий антикорупційний суд України. Система і склад 

Вищих спеціалізованих судів. Повноваження вищого спеціалізованого суду. 

Суддя Вищого спеціалізованого суду. Голова Вищого спеціалізованого суду. 

Верховний Суд – найвищий судовий орган судів загальної юрисдикції України. 

Порядок формування Верховного Суду, його склад і структура. Склад і 

повноваження Пленуму Верховного Суду. Голова Верховного Суду. 

Питання для самостійного вивчення: Обрання голови апеляційного суду. 

Повноваження слідчого судді апеляційного суду. Вибори голови Верховного 

Суду (1, 3, 4, 11, 13, 30). 

 

Тема 7. Конституційний суд України (2 год.) 

Завдання і принципи діяльності Конституційного Суду України. Склад, 

порядок формування Конституційного Суду України та вимоги до кандидатів у 

судді. Повноваження Конституційного Суду України. Гарантії діяльності суддів 

Конституційного Суду України. Розгляд справ Конституційним Судом України.  

Питання для самостійного вивчення: Представництво у Конституційному 

Суді України. Прийнятність конституційної скарги. Забезпечення 

конституційної скарги (1, 3, 4, 11, 16, 32). 

 

Змістовний модуль ІІ. 

Правоохороні і правозахисні органи України 



 

 

 

 

Тема 8. Правоохоронна  та правозахисна діяльність в Україні (2 год.) 

Поняття правоохоронної діяльності. Її основні риси (ознаки) та завдання. 

Основні напрямки (функції) правоохоронної діяльності. Правоохоронні та 

правозахисні органи України, їх види. 

Питання для самостійного вивчення: Служба судової охорони. Слідчі 

органи в системі правоохоронних органів. Національна гвардія України (1, 3, 9, 

25). 

 

Тема 9. Прокуратура України (2 год.) 

Завдання, принципи діяльності і основні функції прокуратури. Засади 

діяльності прокуратури. Система прокуратури України. Кадри органів 

прокуратури. Повноваження прокурора з виконання покладених на нього 

функцій. Участь прокурора у кримінальному провадженні. Дисциплінарна 

відповідальність прокурора. Класні чини прокурорсько-слідчих працівників, 

порядок їх присвоєння. 

Питання для самостійного вивчення: Повноваження Генерального 

прокурора. Особливості організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури. Прокурорське самоврядування в Україні (1, 3, 5, 20, 31). 

 

Тема 10. Органи Служби безпеки України (2 год.) 

Служба безпеки України як правоохоронний орган. Завдання та правові 

засади діяльності органів безпеки України. Система органів безпеки України. 

Кадри Служби безпеки України. Контроль і нагляд за діяльністю Служби 

Безпеки України. Центр спеціальних операцій «А» 

Питання для самостійного вивчення: Соціальний і правовий захист 

військовослужбовців і працівників Служби безпеки України. Національна 

академія СБ України (1, 3, 5, 20, 23, 31). 

 

Тема 11. Органи внутрішніх справ (2 год.) 

Міністерство внутрішніх справ України як правоохоронний орган. 

Загальна система поліції в Україні. Добір на посаду поліцейського  в Україні. 

Загальні засади проходження служби в поліції. Соціальний захист поліцейських. 

Повноваження поліції. Види поліцейських заходів. Поліцейські заходи примусу. 

Національне центральне бюро Інтерполу в Україні, його завдання і компетенція.  

Питання для самостійного вивчення: Законність проникнення до житла чи 

іншого володіння особи. Служба в поліції. Гарантії професійної діяльності 

поліцейського (1, 3, 5, 9, 11, 32). 

 

Тема 12. Органи юстиції України (2 год.) 

Основні завдання органів юстиції України. Повноваження Міністерства 

юстиції України. Повноваження головних територіальних управлінь юстиції. 



 

 

 

 

Спеціалізовані органи юстиції України. Нотаріат в Україні. Державна виконавча 

служба в Україні. Центри з надання безоплатної правової допомоги в Україні. 

Здійснення міжнародно-правового співробітництв Міністерством юстиції 

України. 

Питання для самостійного вивчення: Права і обов’язки нотаріуса за 

Законом України «Про нотаріат». Нотаріальна таємниця. Контроль за діяльністю 

працівників органів державної виконавчої служби. Порядок подання звернень 

про надання безоплатної вторинної правової допомоги (1, 3, 7, 12, 13, 19, 34). 

 

Тема 13. Адвокатура України (2 год.) 

Право особи на правову допомогу. Історія зародження, розвитку і 

становлення інституту адвокатури в Україні. Поняття адвокатури та її завдання. 

Принципи та організаційні форми діяльності адвокатури. Види адвокатської 

діяльності.  Професійні права і обов’язки адвоката.  Відповідальність адвокатів. 

Гарантії адвокатської діяльності. Адвокат у кримінальному провадженні. 

Представництво адвокатом особи у суді, інших органах. Правила адвокатської 

етики. 

Питання для самостійного вивчення: Представництво неповнолітньої 

особи адвокатом. Порядок притягнення адвоката до дисциплінарної 

відповідальності. Адвокатська таємниця (1, 3, 5, 6, 9, 32). 

 

Тема 14. Державна фіскальна служба України. Органи державної 

прикордонної служби. Військова служба правопорядку в Збройних Силах. 

Національне антикорупційне бюро України (2 год.) 

Основні завдання і функції Державної фіскальної служби України. 

Запобігання проявам корупції Державною фіскальною службою України. 

Основні функції державної прикордонної служби України. Структура державної 

прикордонної служби України. Правила перетину Державного кордону України. 

Статус і призначення Військової служби правопорядку у Збройних силах 

України. Права військовослужбовців Служби правопорядку. Умови і межі 

застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і вогнепальної зброї 

військовослужбовцями Служби правопорядку. Завдання Національного 

антикорупційного бюро України. 

Питання для самостійного вивчення: Сплата податку фізичною особою. 

Оподаткування нерухомого майна. Військова служба правопорядку і права 

громадян (1, 3, 13, 14, 17, 24,28). 

 

 

ПЕРЕЛІК ТЕМ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

 

Змістовий модуль І. Судові органи України. 



 

 

 

 

 

Тема 1. Поняття, предмет, метод і система дисципліни «Організація 

діяльності судових та правоохоронних органів України» (2 год.) 

1. Поняття, предмет, метод і система дисципліни «Організація 

діяльності судових та правоохоронних органів України».  

2. Співвідношення дисципліни «Організація діяльності судових та 

правоохоронних органів України» з іншими юридичними 

дисциплінами. Законодавство та інші правові акти (джерела), які 

регулюють організацію і діяльність судових та правоохоронних 

органів в Україні. 

3. Конституційний принцип поділу влад – передумова виникнення і 

становлення незалежної судової влади. 

4. Конституція України – основний закон.  

5. Місце міжнародних договорів в правовій системі України.  

6. Розмежування рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб. 

 

Тема 2. Судова влада, правосуддя та їх демократичні принципи 

(2 год.) 

1. Поняття судової влади.  

2. Її співвідношення з  іншими гілками влади.  

3. Поняття про правосуддя.  

4. Завдання правосуддя.  

5. Риси (ознаки), що відрізняють правосуддя від інших форм державної 

діяльності.  

6. Загальна характеристика демократичних  принципів правосуддя в 

Україні.  

7. Обов’язковість судових рішень. 

8. Загальна характеристика законодавчої влади.  

9. Загальна характеристика виконавчої влади.  

10. Органи місцевого самоврядування. 

 

Тема 3. Статус професійного судді, та присяжного (2 год.) 

1. Загальні положення статусу судді. 

2. Вимоги, що ставляться до судді.  

3. Право на зайняття судової посади.  

4. Присяжні. Вища кваліфікаційна комісія суддів.  

5. Вища рада правосуддя.  

6. Державна судова адміністрація. 

7. Прояви неповаги до суду чи суддів.  

8. Єдина судова інформаційна (автоматизована) система.  



 

 

 

 

9. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

 

Тема 4. Судова система України (2 год.) 

1. Поняття судової системи.  

2. Характеристика сучасної судової системи України.  

3. Принципи територіальності і спеціалізації в побудові судової 

системи. 

4. Ланки судової системи України.  

5. Поняття та види підсудності справ судам.  

6. Судові інстанції, їх види. 

7. Порядок створення судів в Україні.  

8. Судова реформа в Україні у 2017 році.  

9. Вищий антикорупційний суд.  

10. Вищий суд з питань інтелектуальної власності. 

 

Тема 5. Місцеві суди. Суддівське самоврядування в Україні (2 год.) 

1. Місцевий суд – основна ланка судової системи України.  

2. Склад місцевого суду. 

3. Порядок формування місцевого суду.  

4. Організація роботи місцевих судів.  

5. Загальні засади суддівського самоврядування.  

6. Збори суддів. 

7. Рада суддів.  

8. Вищі органи суддівського самоврядування. 

9. З’їзд суддів України.  

10. Слідчі судді місцевого суду. 

11. Вибори голови місцевого суду. 

 

Тема 6. Апеляційні суди. Виший антикорупційний суд України. Вищі 

спеціалізовані суди. Верховний Суд (2 год.) 

1. Апеляційні суди в Україні.  

2. Склад і структура апеляційних судів.  

3. Порядок формування апеляційних судів.   

4. Повноваження апеляційних судів.  

5. Повноваження голови апеляційного суду.  

6. Вищий антикорупційний суд України.  

7. Система і склад Вищих спеціалізованих судів.  

8. Повноваження вищого спеціалізованого суду.  

9. Суддя Вищого спеціалізованого суду.  

10. Голова Вищого спеціалізованого суду.  



 

 

 

 

11. Верховний Суд – найвищий судовий орган судів загальної 

юрисдикції України. 

12. Порядок формування Верховного Суду, його склад і структура.  

13. Склад і повноваження Пленуму Верховного Суду.  

14. Голова Верховного Суду. 

15. Обрання голови апеляційного суду.  

16. Повноваження слідчого судді апеляційного суду.  

17. Вибори голови Верховного Суду. 

 

Тема 7. Конституційний суд України (2 год.) 

1. Завдання і принципи діяльності Конституційного Суду України.  

2. Склад, порядок формування Конституційного Суду України. 

3. Вимоги до кандидатів у судді КСУ.  

4. Повноваження Конституційного Суду України.  

5. Гарантії діяльності суддів Конституційного Суду України.  

6. Розгляд справ Конституційним Судом України.  

7. Представництво у Конституційному Суді України.  

8. Прийнятність конституційної скарги.  

9. Забезпечення конституційної скарги.  

 

Змістовний модуль ІІ. 

Правоохороні і правозахисні органи України 

Тема 8. Правоохоронна  та правозахисна діяльність в Україні (2 год.) 

1. Поняття правоохоронної діяльності.  

2. Її основні риси (ознаки) та завдання.  

3. Основні напрямки (функції) правоохоронної діяльності.  

4. Правоохоронні та правозахисні органи України, їх види. 

5. Служба судової охорони.  

6. Слідчі органи в системі правоохоронних органів.  

7. Національна гвардія України. 

 

Тема 9. Прокуратура України (2 год.) 

1. Завдання, принципи діяльності і основні функції прокуратури.  

2. Засади діяльності прокуратури.  

3. Система прокуратури України.  

4. Кадри органів прокуратури.  

5. Повноваження прокурора з виконання покладених на нього функцій.  

6. Участь прокурора у кримінальному провадженні.  

7. Дисциплінарна відповідальність прокурора.  

8. Класні чини прокурорсько-слідчих працівників, порядок їх 

присвоєння. 



 

 

 

 

9. Повноваження Генерального прокурора.  

10. Особливості організації і діяльності Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури.  

11. Прокурорське самоврядування в Україні. 

 

Тема 10. Органи Служби безпеки України (2 год.) 

1. Служба безпеки України як правоохоронний орган.  

2. Завдання та правові засади діяльності органів безпеки України.  

3. Система органів безпеки України.  

4. Кадри Служби безпеки України.  

5. Контроль і нагляд за діяльністю Служби Безпеки України.  

6. Центр спеціальних операцій «А» 

7. Соціальний і правовий захист військовослужбовців і працівників 

Служби безпеки України.  

8. Національна академія СБ України. 

 

Тема 11. Органи внутрішніх справ (2 год.) 

1. Міністерство внутрішніх справ України як правоохоронний орган.  

2. Загальна система поліції в Україні.  

3. Добір на посаду поліцейського  в Україні.  

4. Загальні засади проходження служби в поліції.  

5. Соціальний захист поліцейських.  

6. Повноваження поліції.  

7. Види поліцейських заходів.  

8. Поліцейські заходи примусу.  

9. Національне центральне бюро Інтерполу в Україні, його завдання і 

компетенція.  

10. Законність проникнення до житла чи іншого володіння особи.  

11. Служба в поліції.  

12. Гарантії професійної діяльності поліцейського. 

 

Тема 12. Органи юстиції України (2 год.) 

Основні завдання органів юстиції України.  

Повноваження Міністерства юстиції України.  

Повноваження головних територіальних управлінь юстиції.  

Спеціалізовані органи юстиції України.  

Нотаріат в Україні.  

Державна виконавча служба в Україні.  

Центри з надання безоплатної правової допомоги в Україні.  

Здійснення міжнародно-правового співробітництв Міністерством юстиції 

України. 



 

 

 

 

Права і обов’язки нотаріуса за Законом України «Про нотаріат».  

Нотаріальна таємниця.  

Контроль за діяльністю працівників органів державної виконавчої служби.  

Порядок подання звернень про надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

 

Тема 13. Адвокатура України (2 год.) 

1. Право особи на правову допомогу.  

2. Історія зародження, розвитку і становлення інституту адвокатури в 

Україні.  

3. Поняття адвокатури та її завдання. 

4. Принципи та організаційні форми діяльності адвокатури.  

5. Види адвокатської діяльності.  

6. Професійні права і обов’язки адвоката.   

7. Відповідальність адвокатів.  

8. Гарантії адвокатської діяльності.  

9. Адвокат у кримінальному провадженні.  

10. Представництво адвокатом особи у суді, інших органах.  

11. Правила адвокатської етики. 

12. Представництво неповнолітньої особи адвокатом.  

13. Порядок притягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності.  

14. Адвокатська таємниця. 

 

Тема 14. Державна фіскальна служба України. Органи державної 

прикордонної служби. Військова служба правопорядку в Збройних Силах. 

Національне антикорупційне бюро України (2 год.) 

1. Основні завдання і функції Державної фіскальної служби України.  

2. Запобігання проявам корупції Державною фіскальною службою 

України.  

3. Основні функції державної прикордонної служби України.  

4. Структура державної прикордонної служби України.  

5. Правила перетину Державного кордону України.  

6. Статус і призначення Військової служби правопорядку у Збройних 

силах України.  

7. Права військовослужбовців Служби правопорядку.  

8. Умови і межі застосування заходів фізичного впливу, спеціальних 

засобів і вогнепальної зброї військовослужбовцями Служби 

правопорядку.  

9. Завдання Національного антикорупційного бюро України. 

10. Сплата податку фізичною особою.  

11. Оподаткування нерухомого майна.  



 

 

 

 

12. Військова служба правопорядку і права громадян. 

 

  

 

  



 

 

 

 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни «Організація діяльності 

судових та правоохоронних органів» 

Найменування видів робіт 

Розподіл годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 124 82 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 20 22 

Підготовка до практичних занять та контрольних 

заходів 
- - 

Підготовка звітів з практичних  робіт - - 

Підготовка до поточного контролю 6 16 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення  
124 44 

 

 
 

 

  



 

 

 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового 

контролю знань студентів, проведення практик та атестації, 

переведення показників академічної успішності за 100-бальною 

шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється 

згідно з “Положенням про систему поточного і підсумкового 

контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів 

освіти”. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки 

з дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

 

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної 

навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого 

заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр 

навчальним планом та силабусом/робочою програмою навчальної 

дисципліни, підтвердив опанування на мінімальному 

рівні  результатів навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював 

визначені індивідуальним навчальним планом всі лекційні, 

практичні, семінарські та лабораторні  заняття, на яких він був 

відсутній. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 
 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

5) щодо використання штучного інтелекту 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub


 

 

 

 

 

 

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. “Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів” містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів контролю 

використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 

проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права 

перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

та / або інформальної освіти». Ознайомитись з документом можна за 

покликанням.  

Під час вивчення навчальної дисципліни “Радіовиробництво і подкасти” 

студентам надається можливість перерахування неформальної освіти. 

До прикладу, із запропонованого переліку можна пройти сертифіковані 

(безкоштовні) курси на освітніх платформах, відтак  сертифікат, який отримали під час 

навчання, – є підтвердженням засвоєння студентом окремих тем, що включені у зміст 

дисципліни.  

 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 

творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 

особистості майбутнього фахівця в галузі права. 
 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


 

 

 

 

Програмний результат навчання Метод 

навчання  

Метод 

оцінювання 

ПРН 1. Визначати переконливість 

аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

комп’ютерні і 

мультимедійні 

методи,  

індуктивний, 

дедуктивний 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

 

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги 

певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему. 

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

ПРН 14. Використовувати статистичну 

інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої 

діяльності. 

комп’ютерні і 

мультимедійні 

методи 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit


 

 

 

 

ПРН 18. Застосовувати в професійній 

діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової 

системи.  

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів. 

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль   

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати 

юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

ПРН 21. Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях. 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

ПРН 22. Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових 

ситуаціях. 

бесіда,  

бесіда-діалог, 

мозковий штурм, 

рольові і ділові 

ігри 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  

 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 



 

 

 

 

Вид Зміст % від загальної оцінки Бал 

min max 

Поточні контрольні заходи всього 60 35 60 

Підсумкові контрольні заходи екзамен 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 

  

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Критерії оцінювання: 

 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, що позначаються 

окремими словами чи реченнями; володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє здатність 

висловити думку на елементарному рівні; володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу; 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину матеріалу 

відтворює на репродуктивному рівні;  володіє матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно 

відтворити значну його частину; може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, 

порівнювати та робити висновки, виправляти допущені помилки; 



 

 

 

 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, 

частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача, 

в цілому самостійно застосовувати її на практиці, контролювати власну 

діяльність, виправляти помилки і добирати аргументи на підтвердження 

певних думок під керівництвом викладача; вільно володіє вивченим 

обсягом матеріалу, та вміє застосовувати його на практиці; вільно 

розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені 

помилки, добирає переконливі аргументи на підтвердження вивченого 

матеріалу; 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі 

власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; 

знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно 

до цілей, поставлених викладачем;  вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, самостійно 

оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи особисту позицію 

щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела інформації і 

використовує одержані відомості відповідно до мети та завдань власної 

пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і вміння в 

нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі здібності, самостійно 

розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно здобувати знання. 

 Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається 

літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 

балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  



 

 

 

 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 

83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 

67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 

35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на екзамени без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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